

1 сентября – День знаний

2 сентября 2024 года для воспитанников старше-подготовительной группы «Солнечные лучики» начался с веселой музыки, разноцветных шаров и хорошего настроения. Педагоги устроили для детей интересное развлечение «Петя в Стране Знаний».





В гости к ребятам пришел ученик Петя, с которым ребята вспоминали правила безопасного поведения, которые необходимо знать и соблюдать детям всех возрастов.





Ребята отгадывали загадки и повторяли правила пожарной безопасности, правила дорожного движения и правила поведения при встрече с незнакомыми людьми. В закреплении этих знаний ребятам помогали подвижные игры: «Перейди дорогу», «Пожарные на учениях», «Собери светофор», «Осторожно, незнакомец!».





Вместе с Петей ребята пели песни, танцевали, шутили и смеялись! Дети получили огромную радость от праздника, много неожиданных и ярких впечатлений!





Мы поздравляем всех - родителей, детей и педагогов с началом учебного года! Пусть он будет увлекательным, интересным и принесет нужные знания, открытия и новых друзей!

